
 

 جمھوریة مصر العربیةع ثان                         . ث ١٢٧
 وزارة التربیة والتعلیم

 ٢٠٠٩امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 ]ثانى الدور ال/ المرحلة الثانیة  [

 تانساع: الزمن                                       ] )٢(ریاضیات  [ الجبر والھندسة الفراغیة
 )الأسئلة فى صفحتین (                   یسمح باستخدام الآلة الحاسبة

 
 الجبر:  أولاً 

 

 ١ –=  ٢ھى الجذور التكعیبیة للواحد الصحیح ، ت    ،٢،  ١    : ملحوظة
 

 : أجب عن سؤالین فقط مما یأتى
 

١ + ر ل١+ نإذا كان    )  ا ( –١
١ – رق ن  × ٣ = رق ن × ٤،   رل ن × ٧ =  

 

 ٢ – ر – نقیمة     د ـــفأوج              
 

 :حل المعادلات الآتیة باستخدام طریقة كرامر   ) ب(      
 

 ١ = ع٤ + ص ٣ – ،  س  ٠ = ع –ص  –،  س   ٢ = ع ٣ – ص +س 
 

  –س  (مفكوك   فى  )  ا ( –٢
٢س
١(

٩
 :د ـــأوج   

     )i(  س  ى منقیمة الحد الخال . 
 

     )ii( لصفراالتى تجعل مجموع الحدین الأوسطین فى المفكوك مساویا   س  قیمة . 

ا تج = ٢ع ، ت  ٣  + ١ =١ع إذا كان ) ب(     
ط
ت جا  – ٦

ط
  فأوجد العدد   ٦

١ع
٢ع 

  

 . سیةالأ على الصورة            
٢– ٥ (     :قیمة  أوجد )  ا ( –٣ 

٥
١

 + ٢
٣) ٧ 

 

 :دد ـل المحـوامـد عـس  أحل  ـالتى تجع كد قیمة ـك أوجـدون فـب ) ب(      
 

 ك            ٢             ٣                   
 س            ٢ – ك       ٣ +س                                

 ك +س        ١ +س           ٢                
 

 ) ةبقیة الأسئلة فى الصفحة الثانی( 

 –  ٢  –)                          تابع ( ع ثان . ث ١٢٧ 
 

 الھندسة الفراغیة:  ثانیاً 
 

 : أجب عن سؤالین فقط مما یأتى
 

 : أكمل ما یأتى بحیث تكون العبارة صحیحة )ا( –٤
 

 .................................................  المستقیمان الموازیان لثالث فى الفراغ )١(
 ................ فإنھما إذا اشترك مستویان فى ثلاث نقط لیست على استقامة واحدة )٢(
 ............................................ ھأحد مستویین متوازیین فإن قیمإذا قطع مست )٣(
 سم ، مساحة سطح قاعدتھ ٥ =ھرم رباعى قائم طول حرفھ الجانبى  مابجد )٤(

 ..................................... یساوى مابإ  فإن محیط  ٢سم ٩ = ابجد      
 

 :أثبت أن . الدائرة مستوى  ’ #اد  ، رسم  اب  ت جقطر فى دائرة ،   اب ) ب (      
 جد  ’  بج             

 

 عمودیا على على المستوىمسقطھ إذا رسم مستقیم مائل على مستو وكان " أثبت أنھ  )  ا ( –٥
 " .المستقیم  ذلكعمودیا على  المستقیم المائل یھ كان ھذامستقیم ف              

 

 ن،  م، فإذا كانت س ، ص ،  بجدالمستوى  ’ ابھرم ثلاثى فیھ  ابجد ) ب(      

 :على الترتیب فأثبت أن   بد،  اد،  بج،   اج منتصفات              

               )i(   د ابى المستو //س ص 

              )ii( مستطیل   م نس ص    الشكل . 

 مثلث متساوى الأضلاع طول ضلعھ ابجمنشور ثلاثى قائم قاعدتھ  ◌َ ج◌َ ب◌َ ا ابج –٦

 .سم    ٣  ٦ =  ◌َ اا،  بجمنتصف  دسم ،  ١٢      

     )i(  ابجعلى المستوى   د◌َ ا   أوجد قیاس زاویة میل 

     )ii( ثم أوجد قیاس الزاویة الزوجیة بینھما  بج ◌َ ب ،  اج ◌َ اطع المستویین عین خط تقا. 

========= 
 )انتھت الأسئلة ( 
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